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Předmluva

Tato evropská norma byla připravena společnou pracovní skupinou CENELEC – ETSI „EMC přenosových sítí po
vedení“. Byla předložena k formálnímu hlasování a byla schválena CENELEC jako EN 50529-2 dne 2010-11-01.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových práv. CEN
a CENELEC nelze činit odpovědnými za identifikaci libovolného patentového práva nebo všech takových
patentových práv.

Byla stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení EN na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení EN k přímému používání
jako normy národní (dop) 2011-11-01
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s EN v rozporu (dow) 2013-11-01

Tato evropská norma byla připravena podle mandátu M/313, který CENELEC a ETSI udělily Evropská komise
a Evropské sdružení volného obchodu, a pokrývá základní požadavky směrnice ES 2004/108/ES 1). Viz příloha
ZZ.
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Úvod

Tato část vícedílné normy EMC specifikuje mezní hodnoty a metody měření vyzařování, které vychází
z telekomunikačních sítí po vedení, a odolnost těchto sítí prostřednictvím odkazů na harmonizované normy
výrobků v kombinaci se správnými technickými postupy. Tato norma se konkrétně vztahuje na sítě využívající
koaxiální kabely.

1 Rozsah platnosti

Tato norma EMC specifikuje požadavky na vyzařování pocházející z telekomunikačních sítí po vedení
využívajících koaxiální kabely a na odolnost těchto sítí, včetně prodloužení do prostor budov, prostřednictvím
odkazů na harmonizované normy EMC výrobků a na další normy s požadavky na EMC v kombinaci se správnými
technickými postupy, pokud jsou tyto sítě instalovány a udržovány plánovaným způsobem.

Tato norma pokrývá kmitočtový rozsah 9 kHz až 400 GHz. Posouzení sítě je třeba provést pouze v kmitočtových
rozsazích, kde jsou definovány mezní hodnoty.

Emisní limity stanovené v této normě se nevztahují na užitečné emise rádiových spojů začleněných v síti.

Požadavky byly vybrány tak, aby se zajistilo, že elektromagnetická rušení, která jsou vytvářená obvykle
provozovanou sítí nebo jejími částmi nepřekročí úroveň, nad kterou nelze rádiová a telekomunikační zařízení
nebo jiná zařízení provozovat plánovaným způsobem. Poruchové stavy sítě se neberou v úvahu.



Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


